4. uBapujaHTHU KOHYCU M CTAOMJTHOCT

1 MuBapmjanTHuU KOHYyCH

Y HexkuM cuTyanujama je 3roaHuje 0ABUTU Ce XUIePOOIUYKMM CKYIOBUMAa MOMONY WH-
BapUjaHTHUX KOHYCAa, KOJjU HA]y jeTHY KapaKTePU3aIUjy XUIEPOOTUIHOCTH.

Hera je A xumepbGosuuru ckyn npeciaumkaBama f @ U — M. Kako cy mucrpubynuje
E* u E" umenperkumue (Tepbeme 1 m3 mperxomme Jeknuje), MOKEMO Aa UX HEMPEKUIHO
npoay:xkumo Ha orBopeH moackyn O C U koju caapsku A. IIpermocraBumo ma je MeTpuka
(-,-) m3 Tepbewa 2 u3 mperxomue neknuje (raksa ma je C' = 1). 3az € O, v € T,M
nepuanmmmo vs € E*(x), v, € E'(x) takBe ma je v = vs + v,. 3a « > 0 gepuHAIIIMO
CMAdUAHY U HECMAOUNHY KOHYC BEIIUUUHE ( KAO

Ko(z) = {v e LM [ o] < afls|l},  Ko(z) = {v € TLM [ los[| < afjou]]}-
Oszumaunmo ca A, :={x € U | d(z,A\) < ¢e}.

Tepbeme 1. 3a ceaxo a > 0 nocmoju € = () > 0, maxso da f/(A.) C O, 3a j=—1,0,1, u
da, 3a ceakxo x € N\, saxcu:

df, K () C It (Ko(f(2) U{0}, w dfy; Ko (f(x) € Int(K5(x)) U {0},

JHoka3. Tspbeme ounrienso Basku 3a ¥ € A, ma u3 HenpekugHocTu df u df ' 1 KoMImaxT-
HOCTH CcKyma A ciaemu nma Baku 1 Ha A, 3a HEKO €. ]

Tepbeme 2. 3a ceaxo § > 0 nocmoje a > 0 u e > 0 maxeu da je fI(A.) C O, 3a j = —1,0,1,
u da, 3a ceaxo r € N, saxcu:

vE Ko(f(2)) = lldfioyull < A +0)llvll; v e K@) = lldfov]l < (A+0)llv].

JHoxka3. Heka je M = maxy ||df|| n « < d/M. Hera je x € A, v e K(z) u ||[v|| =1. Tana je
|lvs|| < o, ma umamo:

ldfzvll < lldfsvsll + [|dfavall < Ma+X <6+ A=(0+ Aol
360r HEOPEKUIHOCTU df M KOMIAKTHOCTY jeUHAYHOT TAHIEHTHOI PacCojema My cKyma A
ropma HejeJHaKOCT Baku 3a ¢ € A, ||v|| = 1, omakne ona ciemu u 3a cBe v. []
Caenehe tBpheme je oOpar mpeTxonHa ABa.

Tepbewe 3. Hexa f : U - M u A C U womnaxman u f-uneapujanman. Axo nocmoje
nenpexudne ducmpuobyyuje E*(x) uw E*(x), maxse da je E*(x) ® E"(x) = T,M u a > 0 maxeo
da 3a a-xonyce K3(z) u K!(x) samcu:

1o df Ki(x) C KU(f(x)) wdf; ) Ka(f(x)) C Ki(x);
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2. ||dfyv| < ||v]] sa ceaxu nenyaa v € Ki(x) u de;&)vﬂ < ||vll sa cearu wenyaa v € K¥(x),
mada je A xunepbosuuru crxyn.

Ioka3. 3axBamyjyhu KOMIAKTHOCTU jeIMHUYHOT TAHTEHTHOT pAaciojema Oy:k ckyma A,
moskemo ma Habemo roncranTy A € (0,1) 3a KOjy Bakun

veE Ki(x) = |ldfovll < Aol ve Ka(f(2) = lldfsovll < Aol
OpmaBme wHAKynUjoM modujamMo na je
ve Ki(x) = [ldffvl] < A"[v]

U CJIWYHO 3a HeCcTabWJIHU KOHYC. 3aTO aKo ,IIeCIDI/IHI/I]_IIeMO
E*(x) = () df ol Ka(f"(2),  E"(x) = ) dffoniBa(f (),
n=0 n=0

3aBpiaBaMo noka3 (MoxkeMo yzeru ga je C' =1 y nepuHUnMju XunepOOTUIHOCTH ). [

2 CrabuiHOCT XUIEepPGOINIHOCTI

Y 0BOM MOTJIABJ/bY MOKa3yjeMO CTAOMIHOCT CBOjCTBA XUIEPOOJUUHOCTH, IMOMONY Ka-
paKTepusalyja MHBAPUjaHTHUM KOHYCUMAa U CBOjCTBUMA CEHUEHA KOje CMO IO CaJ U3BEJIU.

TBpbeme 4. Hexa je A zunepbosuuwku cxyn npecaukasawa f : U — M. Iocmoju omeopen
ckyn O DO A we >0 maksu da axo je g : U — M odugeomoppusam sa xoju eaxncu dist1(f, g) < e
u K C O g-unsapujanman komnaxm, owda je K xunepboauuxu 3a g.

Ioxka3z. IIpernocrasumo na je C' =1 (Tepbemwe 2 u3 nperxonue pekuuje). [Ipomysxumo mu-
crpubynuje E} u £} no menpernaanx muctpudymmja sHa O D A. Mzabepumo € > (0 10BOJBHO
MaJso, u ako Tpeba, cmamumo okoauHy O Tako ma cBako ¢ 3a koje Bawku disti(f,g) < e m
K C O 3amoBossaBa Taure 1. u 2. u3 TBphema 3 3a crabunne u HecTabuiHe KOHyCe medu-
uucane uHa O. ]

Iocnemuma 5. Cxyn Anocosmesuz dupeomopdusama je omaopen y cxyny ceuxr dugdeomopdu-
aama ca monoaoeujom deeurucarom dist; mempurom. O]

Tepbeme 6. Hexa je A xunepboauuru cxkyn npecaurxasawa f : U — M. 3a ceaxu omeopen
ckyn V- C U xoju cadpacu A, u 3a caaxo € > 0, nocmoju 6 > 0 maxeo da 3a ceaxo g :V — M 3a
xoge je dist1(f, g) < d, nocmoju zunepboauvuru ckyn K CV npecaukasama g u romeomopdusam
X : K — A maxae da je x o glx = fla o x u da je disto(x,Id) < e.

Ilorka3. Xohemo ma mpumenumo Teopemy 8 u3 mperxomse Jyeknuje. VIzabepumo na je
X :=A, h:=f|a, u ¢: A — U unrnysuja. Hera je ¢ uz Teopeme 8 TarBo na je

o fla=gov.



Heka je K = ¢(A). IIpumenumo nmounoso Teopemy 8, camaza X ;= K, h:=g|lgun¢: K — M
uHKIY3u]y. lobujamo npecaukaBame ' @ K — U, 3a Koje Baku

P oglk = flaoy.
OnaBne 3akbyuyjemMo na je
Yo flao =gooy = Porpoglx=glxopor)

N3 jenuuCcTBEHOCTU IpECIVKaBama KOje OCTBApYje ropmy KoHjyramujy (KOHKpeTHO o)),
3akmyudyjemo ma je ¢ o) = Id, u camgmo, ma je 1 o1 = Id, ommocHO ma je ' = i,
na je 1 xomeoMop¢uszaMm. Kako je ¢ muenturer Ha K, Teopema 8 Ham Tarobe raske na
je mpecaukaBame Y = 1’ je Omusy ummenturery. W3 Tepbema 3 caemu ma je ckym K
XUnepOONINYKN 38 IPECIUKABARE (. [

Hedumuunuja 7. [markn qudeomopdusam riaTke MHOTOCTPYKOCTH je CPYKMYPAAHO CMAOUAAH
aKo 3a cBako € > 0 nocroju 0 > 0 TakBO ja 3a cBakW IyarTku jgudeomopdusaMm g Koju je Ha distq-
pacrojamy on f 3a Mame o1 0 moctoju xomeomopduzam h @ M — M Takap 1a BaxKu

foh=hog, u disty(h,Id)<e.
o
Baskan mpumep CTPYKTypaJHO cTabuiHux audeomopduzama cy AHOCOBILEBU Aupeo-
MOD(PU3MMH.
Crnenehn craB maMm je morpeban 3a (GopwmyJsiamnujy JOKaJHE TeopeMe O CTAbWIHO] U
HeCTAOUIHO] MHOTOCTPpYKOCTU y Hapenuoj gekmuju (Teopema 6).

Tepbeme 8. Heka je A xumepbonuuku ckym 3a f, ca C' = 1. 3a cBako J TOCTOjU € TAKBO Ja Ce
muctpubynuje E° u E* mory nenpekuiuo npomuput Ha A, = {z € U | d(z,A) < €} u 1o Tako na
BaKU:

1. E® je nenpeknnna va A%, E" je menpekunna Ha AY, rae cy
A ={xeU|d(f"(x),N) <e, n €Ny}
A ={xecU|d(f"(z),A) <e, neNy};
2. a0 € A 1 f(AL) Je dfu () = EV(f(2)) n df, B*(x) = E*(f(2));
3.3ax €A mv € E(x) je ||dfv|| < (A+0)||v|];
4. 3a xz € A, mv € E*(x) je ||df ;o] < (A +)|v].
Hoxa3. Tomahu (Jb5). [l



